

“女老板”以招形象代言人为饵

# 两女孩为圆明星梦上钩

滕州官桥镇的张红和赵丽是高中应届毕业生,因为高考成绩不理想,所以在离家不远的地方找了一份工作。10月5日这天,两人约好一起到城区游玩,殊不知,由于自己的单纯无知,她们正一步步走入精心安排的骗局中。

当路过某步行街的一家服装店时,一名穿着时尚的女子主动和她俩搭讪:“哟,两位美女,你们俩形象很好啊,有没有人夸过你们长得很像明星吗,这位高个子美女长得很像高圆圆,那位皮肤白的很像台湾的陈妍希嘛。”张红和赵丽听到夸赞时高兴地合不拢嘴,直说店老板人太客气。

这名女子看出两名女生性格单纯,便热情地邀请张红和赵丽两人到她的服装店挑选服装,女子一边打量着两人,一边拿出店里的服装向其推销:“我拿的这几件衣服都是新款,刚上市的,在服装厂总部的特别好,你们俩试试,要是喜欢,我给你们打折。”女子说道。

张红和赵丽接过衣服后到试

衣间换了衣服,看到试衣镜中的自己,她们都颇为满意,两位女生表示,衣服很漂亮,自己穿着也很合适,如果价格满意的话,她们就立刻买下。店老板拿着两件衣服,用计算器算好价格后,为难地告诉两位女生:“两件衣服600元,不能再低了。”

刚参加工作没多久的两人听到这个价格,直接表示价格太贵接受不了,于是转身离开。这名女子赶紧招呼道,让其留步,并趁机套近乎说:“我看两位美女是真心喜欢这件衣服,这样吧,我和你们俩有缘,打心里喜欢你们,如果你们能帮我个忙,衣服送你们都行!”两名女生一听此话,互相在对方耳边嘀咕了几声,决定再次离开。

这名女子觉得到手的鸭子马上就要飞了,于是赶紧表露自己的身份和意图,以便稳住对方,让其留步。这名女子介绍称自己是一家服装厂的老板,正在全国各地挑选品牌服饰代言人,这次来滕州视察店铺销售业绩,看到两位女生容貌俊秀,身材苗条,正符合代言人的要求,希望她俩考

虑一下,届时签约成功,除赠送苹果手机和服饰外,还可以在媒体上露面,随后,这名女老板便从抽屉里拿出收藏的广告,指着一家公司便开始介绍起来。看到两名女生将信将疑的神情,她又上网打开公司网站,让其浏览。

就这样,网站里的花花绿绿,五光十色的宣传照片,加上“女老板”的“真诚”话语,再想到自己平日里又脏又累的工作,两名女生被打动了,在她们看来,这份光鲜的工作,不仅能有好的收入,还能圆曾经的“明星梦”。

看到两名女生已经动心,女子趁热打铁告诉她们要想签约,前提是每人先交2000元的押金,如果今天下午交不上,她就要离开滕州到下一个城市寻找其他的代言人。已经被虚荣心冲昏头脑的张红和赵丽,约定下午就将钱带来。两人从服装店出来后,担心“好事”落空,怕有人乘机抢了去,于是再也没有心思逛街,坐上车直接回了家。

此时的她们满脑子都是“明星梦”,走在回家的路上,也觉

得自己与众不同。到家后,两名女生以找工作为由,各自向家人要了2000元钱,在约定的地点将钱交给了所谓的“女老板”。女老板也煞有其事地给她们各自打了张收据,称届时拿着这张单子便可获得手机和衣服。

分手时,该女子还给两名女生留下了联系方式,并相约次日在火车站广场见面。但当张红和赵丽次日如约赶到时,根本不见了女子的身影,手机也一直处于关机状态。此时,两名涉世未深的女生才知道,到了最后,美梦变噩梦,梦醒处,满怀酸楚!

就在两人自认倒霉的时候,事情在10月12日出现了转机,张红和赵丽本想回滕州一家布料加工厂找份工作时,恰巧发现了那名行骗的女子,女子只顾和四五个年轻女孩说话,并没有注意到那双愤怒的眼睛紧盯着她。没多久,民警出动将女骗子抓获。经审查,该女子姓张,34岁,系微山县人,她平日抓住漂亮女孩的虚荣心行骗,据悉多次行骗都已得逞。

(记者 王晨曦)

出租急刹车路边拉客 三轮车躲避不及“啃”个正着

## 两车追了尾 玻璃碎一地

10月19日,滕州龙泉路美铭广场段,一辆快递电动三轮车“啃”了出租车的车屁股,电动三轮车瞬间侧“躺”在路上,而出租车尾部也被撞出了坑。所幸的是,骑电动三轮车的小伙子只是受到惊吓,并未受伤,市民提醒,车辆行驶当谨慎,出租车不要随意停。

19日下午,滕州龙泉路的美铭广场处,一辆自南向北行驶的电动三轮车和同向行驶的出租车撞上了。在现场记者看到,骑电动三轮车的小伙子坐在地上打电话,而他所骑的电动三轮侧翻在路上,地面上留下不少电动三轮车碎片,车前的挡风玻璃被甩出去两三米的距离。出租车车尾处被撞出一个大坑,出租车司机很无奈地站在车后,等待处理此次事故。让人纳闷的是,同向行驶的车辆,而且撞击出租车的是一辆三轮电动车,怎么能有如此快的速度把出租车追上反而“狠咬”一口呢?据目击市民介绍,出租车在龙泉路上行驶过程中靠边停靠拉客,由于突然减速,在出租车后面行驶的电动三轮躲闪不及就撞了

上去。“骑电动三轮的小伙子是一个快递送货员,由于要在市区各地送货,为了节省时间便边开车边打电话,稍不留神之际,前面的出租车往路边靠的过程中猛然间刹车,目的是拉路边招手的乘客,这一停一走的就撞上了。”市民王大爷用手比划着刚才车祸的一幕,心有余悸地说。

送快递的小伙说,事故责任要等到交警来了之后做责任鉴定,而站在一旁的出租车司机很是气愤。“现在的出租车,看见要打车的人就跟疯了一样往前赶,然后就来个急刹车,生怕顾客被别的出租车抢跑了,如果不是出租车刹车,电动三轮是绝对撞不上去的,速度赶不上啊,这个情况很明显。”目击市民说道。

对于电动三轮,市民也建议不要边骑车边打电话。“哪怕送货慢些,或者等到了目的地再打电话也不迟,如果边开着电动三轮边打电话是非常危险的,希望大家能以此为戒,把安全放在第一位。”

(记者 姚付林 文/图)



男子为躲债失踪 妻子打零工还债

## 四年后归来竟与老婆闹离婚

晚报讯(记者 孔浩 通讯员 赵荟杰)滕州市一男子因为欠债,跑到外地躲了四年多,还有了外遇。近日他回到家乡不是和妻家人团圆,而是闹起了离婚,后来在司法人员的调解下,才放弃离婚的念头,和妻子和好如初。

滕州市鲍沟镇某村村民闵某与王某结婚八年有余,生有一女孩,夫妻俩感情一直很好。婚后,不甘平凡的闵某想干一番事业,以改善家庭生活,妻子王某对他的想法很是支持。闵某到朋友处借了5万元租了店面做起了服装生意,刚开始生意不错,为了扩展事业,闵某找亲戚借钱又进了6万元的货。然而好景不

长,几个月后闵某的衣服只卖掉几件,积压的货物越来越多,房租压得闵某喘不过气来。闵某的脾气越来越暴躁,动不动就朝妻子王某发脾气,经常恶语相向。王某深知丈夫的苦衷,忍受着这一切,偷偷地到处寻求帮助,以帮闵某度过难关。但是王某万万没有想到,2009年中秋节前夕,丈夫闵某突然消失,手机处于关机状态。王某到处打听丈夫的消息,结果未能如愿,闵某就像人间蒸发一样没了音信。

就这样,闵某与家中失去联系长达四年多。期间王某一直苦苦寻找,但始终没有丈夫的任何线索,只隐约听人猜疑,因为闵某亏了本干不下去,承受不住债

务的压力才逃跑的。王某一边忍受着巨大的精神压力,一边靠自己打零工赚钱养活一家老小,一边还要承偿还朋友、亲戚的债务。她坚信丈夫不会丢下妻女和父母不闻不问,一定会回来找他们的。苦苦等待了四年后,最近闵某突然回到家中,但闵某对王某不仅没有久别的嘘寒问暖,反而递给她一张离婚协议书。在王某的哀求下,闵某才说出了实情。原来,闵某当年突然失踪,是因为忍受不了生意失败的打击以及债务的压力,本想到外地散散心,不料却遇到了红颜知己李某。李某提出要求,如果他答应做李家上门女婿,那么闵某家里的一切债务都由李某替他偿还。

因此才出现了王某痴情等待丈夫4年多,盼到的却是一张离婚协议书这悲剧性的一幕。

面对突如其来的噩耗,王某悲痛欲绝,无奈之下,她来到司法所请求法律援助,请求司法所干警能够出面调解此事,帮她让丈夫回心转意。司法所干警接待了她并了解了事情的来龙去脉后,联系上了闵某,与其进行了长达3个小时的面对面对话。使闵某最终承认了自己的错误,决心痛改前非,一定好好生活,用自己的双手养活妻女、父母,再也不做违背道义上的事情。王某也原谅了闵某的荒唐行为,夫妻俩和好如初。

新车买俩月

竟接骗子退税电话

晚报讯(记者 孔浩)近日,市中心的张先生颇感纳闷,自己刚买新车两个月,挂牌没多久,竟然接到了骗子打来的退税电话,真不知自己的个人信息是被谁透露出去的。

张先生说,两个月前,自己买了一部新车,前不久到交警部门挂了牌。上周的某一天,他接到一个外地女子打来的电话,经常到南方出差的他,一下子听出来是福建口音。该女子说,她是国家地税部门的工作人员,专门负责新购车辆的退税业务,根据资料得知,张先生于何时购买了何种品牌的新车,根据国家的相关规定,该车型可以退给车主四千多元的税,她特此通知并核实手机号码、姓名、车型等。至于如何办理这笔退税业务,该女子给了张先生一个北京的座机号码,让他挂了电话后马上就拨打此号并咨询办理。因为之前就看到过相关的骗子利用购车退税这一说法进行诈骗的报道,张先生对该女子的说法并不相信,他上网搜索了一番关于购车退税一事,发现满是骗人的案例报道。如果车主相信了退税一说,打过电话后,对方肯定会说要收取一定数额的手续费,车主一旦相信,骗子就会继续增加退税的数额,哄骗车主增加手续费,一旦将手续费汇至骗子指定的银行卡号,对方马上就会失踪。

酒喝多了 钱包丢了  
民警捡到及时送还

晚报讯(记者 李俊 通讯员 张建鸣)徐先生家住滕州市馍馍庄小区,日前,他和几个老乡在一起吃饭,一时高兴,就多喝了几杯,待起身回家时,才发现已经有点发晕了。“当天回到家,我迷迷糊糊地就睡着了,直到第二天,才发现钱包不见了。我努力回忆了前一天发生的事情,可就是怎么都想不起来钱包放哪儿了。我的钱包里现金虽然不多,但是我生意上的欠条、账单都在里面。最重要的是钱包里还有银行卡和身份证,咱们都知道,如果带着我的身份证,银行一般就会为其查出银行卡的密码。我开始着急了,立刻给一起吃饭的老乡们打电话,可他们都表示没有见到过我的钱包。正在我一筹莫展的时候,电话突然响了,对方说是派出所的,并说在汽车西站南门附近捡到了我的钱包,我当时高兴坏了,心里的一块石头落了地。”徐先生说。

徐先生在电话的另一头不断地表达着谢意:“我本想去派出所取钱包,可他们为了照顾我,还说要我忙生意,等他们巡逻的时候,把钱包给我送过来,我拿出1000元钱,真心诚意地想要对他们表示感谢,可他们怎么也不收。”

奥林匹克联赛

张岩获枣庄赛区冠军

晚报讯(记者 邵士营)20日,记者从刚刚结束的2013年全国青少年信息学奥林匹克联赛山东赛区枣庄考点竞赛中获悉,张岩、王薛友、张鑫分别取得一二三名的好成绩。

我市共二百余人参加了本次竞赛,经过紧张激烈地角逐,枣庄赛区信息学奥赛负责人王伟向记者介绍:“依据成绩,另有十余名学生获得省级参赛资格,十一月中旬,我市将有近20名学生组成枣庄青少年信息学奥林匹克队参加在山东烟台的复赛。”